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Réponses

1. $77,16

2. $55,76

3. octobre

4. Marque B

5. $100,02

6. en ligne

7. $5,75

8. verger

9. librairie

10. bleu

Résoudre chaque problème.

1) Au magasin, le bœuf séché coûtait 51,44 $ pour 4 livres. Si vous achetiez 6 livres,
combien cela coûterait-il ?
1 broyer = $12,86

2) Un magasin de chaussures organisait une vente de rentrée où vous pouviez acheter
6 paires de chaussures pour 83,64 $. Si une famille nombreuse décidait d'acheter 4
paires de chaussures, combien cela leur coûterait-il ?
1 paire = $13,94

3) En septembre, un magasin de vêtements a organisé une vente où vous pouviez
obtenir des foulards 5 pour 101,15 $. En octobre, le prix a été modifié pour 4
écharpes pour 81,48 $. Quel mois une écharpe a-t-elle coûté le plus cher ?
septembre = $20,23 , octobre = $20,37

4) Au magasin, les croustilles de marque A coûtaient 78,00 $ pour 5 sacs. Les
croustilles de marque B coûtaient 61,84 $ pour 4 sacs. Quelle marque a le prix le
moins cher ?
Marque A = $15,60 , Marque B = $15,46

5) Dans un magasin de fournitures agricoles 5 livres de semences coûtent 83,35 $. Si
un agriculteur avait besoin de 6 livres de semences, combien cela lui coûterait-il ?
1 broyer = $16,67

6) Au magasin de jouets, vous pouvez acheter 3 des jeux de société pour 31,47 $. En
ligne, le prix des jeux de société 5 est de 52,85 $. Quel endroit a le prix le plus élevé
pour un jeu de société ?
Magasin de jouets = $10,49 , en ligne = $10,57

7) Dans un magasin de bonbons, vous pourriez obtenir 6 des sucettes géantes pour
6,90 $. Combien cela coûterait-il d'acheter des sucettes 5 ?
1 sucette = $1,15

8) Au marché, vous pouvez acheter 5 sacs de pommes pour 24,15 $. Au verger, vous
pouvez obtenir 2 sacs de pommes pour 9,52 $. Quelle est la meilleure affaire ?
marché = $4,83 , verger = $4,76

9) Une librairie vendait 6 livres pour 22,20 $. En ligne, vous pouvez acheter des livres
2 pour 7,48 $. Quel endroit a un prix unitaire inférieur ?
librairie = $3,70 , en ligne = $3,74

10) Un magasin avait 6 chaises bleues pour 3,06 $ ou 3 chaises rouges pour 1,74 $.
Quelle couleur de chaise a un prix unitaire inférieur ?
bleu = $0,51 , rouge = $0,58
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